

令和元年12月 定例記者会見 No4

令和元年12月23日 担当:生涯学習部生涯学習課 24-2111內線401

"令和元年度花巻市成人式"を1月11日に開催します

~ 記念行事のテーマは「#魂 −令和のつながり900人のStart‐」 ~

成人の意義を改めて考え、新成人を祝うとともに郷土のすばらしさを認識する機会とするため、成人式を開催いたします。

概要

1 日 時 令和2年1月11日(土) 14:00~15:10

2 場 所 花巻市文化会館 大ホール

3 参加対象 (1) 花巻市住民基本台帳に登載されている方で、平成11年4月2日~平成12年 4月1日の間に生まれた方

(2)他の市町村に転出した方で、出席を希望する方

4 日 程

(1) 受付

13:00~13:50

(2) 式典の部

14:00~14:25

開会

② 国歌斉唱

③ 花巻市民憲章唱和

4 式辞

⑤ 来賓祝辞

⑥ 来賓紹介

⑦ 祝電披露

⑧ 記念品贈呈

9 成人の決意

① 閉会

(3) 記念行事の部 14:25~15:10

*成人式記念行事実行委員会主催

(4) 記念写真撮影 15:15~(1時間程度) 中学校区単位に順次写真撮影

対象者973人、出席予定者659人、出席率67.7%(令和元年12月20日現在)

*平成30年度 対象者1,026人、出席者835人、出席率81.38%



平成30年度花巻市成人式の様子

記念行事の部について

5 その他

・記念行事の部は実行委員会が企画、運営を行います。

今年は成人を迎える方19名、来年度成人を迎える方が13名の合計32名で活動しており、9月からテーマの設定や内容の企画・実施、当日配布するしおりのデザインなどを行ってきました。 新成人の皆さんにとって、思い出に残る成人式にしようと本番に向けて準備を進めています。

・今年の記念行事のテーマは『#魂ー令和のつながり900人のstartー』 成人式が新成人にとって新たなスタートとなるきっかけになればとの思いから、このテーマが設定され

記念行事の内容は新成人の思い出がたくさんつめられた中学校の卒業アルバムから写真を集めた動画やお世話になった方からのメッセージ動画を上映するほか、数名の新成人がそれぞれの決意を壇上から発表するコーナーなどを用意しています。また、初めての取り組みとして、会場入り口付近に"おしゃれに"記念撮影できるフォトスポットを設置する予定です。

・実行委員会ではTwitter・Facebook・Instagramで活動状況等を発信しています。
*検索ワード「花巻市成人式実行委員会」